

CONSILIUL JUDEȚEAN BACĂU

PROCES VERBAL

**Încheiat astăzi, 19.01.2018, în ședința extraordinară a
Consiliului Județean Bacău**

Ședința a fost convocată în conformitate cu prevederile art.94 alin. (2) din Legea administrației publice locale nr.215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare, prin Dispoziția nr.185 din 17.01.2018 a Președintelui Consiliului Județean Bacău și adusă la cunoștință publică în presa locală.

Din totalul de 37 de aleși locali, sunt prezenți 32 absentând motivat domnul președinte Brașoveanu Sorin, domnul consilier Ochenatu Eugen, doamna consilier Ivanof Floarea, domnul consilier Șendrea Iulian Răzvan și domnul consilier Umbrărescu Sorin. Având în vedere problemele de pe ordinea de zi, la ședință au fost invitați să participe, doamna director Țîțaru Daniela, (astăzi este reprezentată de către domnul director adjunct Popa Ciprian și doamna șef serviciu Boghiu Simona), directorii executivi și directorii executivi adjuncți ai direcțiilor aparatului de specialitate, reprezentanții mass-media.

Ședința fiind legal convocată și constituită își poate desfășura lucrările.

Lucrările ședinței sunt conduse de domnul vicepreședinte Pravăț Silviu Ionel.

♣ **Dl Pravăț Silviu Ionel**, vicepreședinte: Bună ziua doamnelor și domnilor consilieri, bine ați venit la ședința extraordinară de astăzi. Fiind prima dată când ne întâlnim anul acesta, anul 2018, vreau să vă urez la mulți ani și multe succese. Începem anul cu un proiect frumos depus de cei de la DGASPC și am să dau citire ordinii de zi.

1. Aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare din data de 28.12.2017;
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului, a cheltuielilor legate de proiect și a acordului de parteneriat, în vederea depunerii spre finanțare a proiectului intitulat *"Servicii sociale alternative pentru persoane adulte cu dizabilități"*, cod proiect 119324, în cadrul Programului Operațional Regional 2014-2020, Apel de proiecte P.O.R./8/8.1/8.3/B/1;

Inițiator: dl.Sorin Brașoveanu – președinte al Consiliului Județean Bacău

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și a documentelor tehnico-economice pentru proiectul de investiție: *"Servicii sociale alternative pentru persoane adulte cu dizabilități"*, cod proiect 119324, Apel de proiecte P.O.R./8/8.1/8.3/B/1;

Inițiator: dl.Sorin Brașoveanu – președinte al Consiliului Județean Bacău

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului, a cheltuielilor legate de proiect și a acordului de parteneriat, în vederea depunerii spre finanțare a proiectului intitulat *"Investiții în servicii sociale comunitare pentru persoane adulte cu dizabilități în comuna Tamași, județul Bacău"*, cod proiect 119325, în cadrul Programului Operațional Regional 2014-2020, Apel de proiecte P.O.R./8/8.1/8.3/B/1;

Inițiator: dl.Sorin Brașoveanu – președinte al Consiliului Județean Bacău

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnice și a indicatorilor tehnico-economici fazele S.F., D.A.L.I. aferenți proiectului cu finanțare din fonduri externe nerambursabile: ”*Investiții în servicii sociale comunitare pentru persoane adulte cu dizabilități în comuna Tamași, județul Bacău*”, cod proiect 119325, din cadrul Programului Operațional Regional 2014-2020, Apel de proiecte P.O.R./8/8.1/8.3/B/1;

Inițiator: dl.Sorin Brașoveanu – președinte al Consiliului Județean Bacău

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului, a cheltuielilor legate de proiect și a acordului de parteneriat, în vederea depunerii spre finanțare a proiectului intitulat ”*Infrastructură socială comunitară pentru persoane adulte cu dizabilități*”, cod proiect 119326, în cadrul Programului Operațional Regional 2014-2020, Apel de proiecte P.O.R./8/8.1/8.3/B/1;

Inițiator: dl.Sorin Brașoveanu – președinte al Consiliului Județean Bacău

7. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și a documentelor tehnico-economice pentru obiectivul de investiție: ”*Infrastructură socială comunitară pentru persoane adulte cu dizabilități*”, cod proiect 119326, Apel de proiecte P.O.R./8/8.1/8.3/B/1;

Inițiator: dl.Sorin Brașoveanu – președinte al Consiliului Județean Bacău

8. Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului, a cheltuielilor legate de proiect și a acordului de parteneriat, în vederea depunerii spre finanțare a proiectului intitulat ”*Servicii comunitare pentru persoane adulte cu dizabilități*” cod proiect 119327, Apel de proiecte P.O.R./8/8.1/8.3/B/1;

Inițiator: dl.Sorin Brașoveanu – președinte al Consiliului Județean Bacău

9. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și documentației tehnico-economice aferente proiectului cu finanțare din fonduri externe nerambursabile: ”*Servicii comunitare pentru persoanele adulte cu dizabilități*”, cod proiect 119327 din cadrul Programului Operațional Regional 2014-2020, Apel de proiecte P.O.R./8/8.1/8.3/B/1;

Inițiator: dl.Sorin Brașoveanu – președinte al Consiliului Județean Bacău

10. Diverse.

Se supune aprobării ordinea de zi și se aprobă în unanimitate.

◀ **Se trece la primul punct al ordinii de zi.** Domnul vicepreședinte Pravăț Silviu Ionel îi dă cuvântul doamnei secretar al județului Zară Elena Cătălina, pentru a supune spre aprobare procesul verbal al ședinței ordinare din data de 28.12.2017;

♣ **Dna Zară Elena Cătălina** secretar al județului: Potrivit prevederilor art.42 alin. (5) coroborat cu art.98 din Legea administrației publice locale nr.215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare la începutul fiecărei ședințe, secretarul județului supune spre aprobare procesul-verbal al ședinței anterioare”. Având în vedere prevederile legale mai sus menționate, supunem spre aprobare procesul verbal al ședinței ordinare a Consiliului Județean Bacău din data de 28.12.2017.

Sunt consultați consilierii județeni dacă au observații cu privire la procesul verbal al ședinței anterioare.

Nefiind observații, se supune aprobării procesul verbal al ședinței anterioare și se aprobă în unanimitate.

◀ **Se trece la punctul 2 al ordinii de zi.** Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului, a cheltuielilor legate de proiect și a acordului de parteneriat, în vederea depunerii spre finanțare a proiectului intitulat ”*Servicii sociale alternative pentru persoane adulte cu dizabilități*”, cod proiect 119324, în cadrul Programului Operațional Regional 2014-2020, Apel de proiecte P.O.R./8/8.1/8.3/B/1;

♣ **DI Pravăț Silviu Ionel**, vicepreședinte: Vă propun, pentru a înțelege mai bine aceste proiecte să-i dăm cuvântul doamnei Simona Boghiu deoarece împreună cu cei de la direcție au lucrat la aceste proiecte și cunoaște foarte bine. Vă rog doamna Boghiu să ne faceți o imagine... o oglindă asupra acestor proiecte. Mulțumesc.

♣ **D-na Boghiu Simona**, șef serviciu: Bună ziua, Simona Boghiu este numele meu și sunt șef serviciu la Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Strategii, Proiecte și Monitorizare. Mărturisesc că este prima experiență de genul acesta, dar am să încerc să prezint pe fiecare proiect în parte. Pentru proiectul care vrem să-l depunem și l-am pregătit pentru locația comunei Răcăciuni, *servicii sociale alternative pentru persoane adulte cu dizabilități*, ne-am propus să creem patru locuințe protejate pentru persoane adulte cu dizabilități și un centru de zi. Proiectul vizează ca și scop, dezinstituționalizarea persoanelor cu dizabilități instituționalizate în prezent, în cadrul centrului de recuperare și reabilitare neuropsihiatrică Răcăciuni. Proiectul se încadrează în strategia județeană de dezvoltare a serviciilor sociale, în plan operațional pentru implementarea strategiei, în planul de restructurare al Centrului de Recuperare și Reabilitare Neuropsihiatrică Răcăciuni, aprobat prin hotărâre de Consiliu județean și în strategia națională privind protecția și promovarea drepturilor persoanelor cu dizabilități. Aș vrea să fac o precizare că la nivel național, Autoritatea Națională pentru Persoanele cu Dizabilități, a realizat o analiză la nivelul țării privind instituțiile de protecție specială destinate persoanelor cu dizabilități și a întocmit o listă pe instituții a căror capacitate depășește 120 de locuri, iar aceste instituții au fost cuprinse în această analiză și sunt eligibile pentru a fi finanțate prin Programul Operațional Regional 2014-2020, axă prioritară 8, obiectiv specific 8/3. Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Bacău, are pe această listă două instituții de protecție specială, Centrul de Recuperare și Reabilitare Neuropsihiatrică de la Răcăciuni și Centrul de Recuperare și Reabilitare a Persoanelor cu Handicap de la Comănești. Acesta a fost primul element care a stat la baza pregătirii acestor proiecte. Revenind la proiectul de la Răcăciuni, în cele patru locuințe protejate care vor fi construite cu finanțare acordată în cadrul acestui proiect, vor fi transferate 24 de persoane cu dizabilități, iar capacitatea unei locuințe este de 6 persoane, (respectăm standardele minime de calitate aprobate privind locuințele protejate pentru persoanele cu dizabilități). În centrul de zi vor fi acordate servicii sociale specializate pentru 30 de persoane cu dizabilități din comunitate, din comuna Răcăciuni și comunități limitrofe și pentru cele 24 de persoane cu dizabilități care vor locui în locuințele protejate. Scopul înființării acestor două tipuri de servicii, locuințe protejate și centru de zi, este acela de a sprijini ceea ce noi numim dezinstituționalizarea îngrijirii persoanelor cu dizabilități și tranziția acestora spre o

viață independentă în comunitate. Ne dorim să oferim persoanelor cu dizabilități posibilitatea de a primi cele mai bune servicii și suportul necesar, astfel încât să poată într-un anumit interval de timp să își gestioneze viața independent sau cu un sprijin minim și să poată să acceseze un loc de muncă, să poată să-și organizeze viața în condiții de normalitate, așa cum orice altă persoană din comunitate o poate face. Așa au fost gândite practic, așa a fost gândit astfel de proiect și ghidul de finanțare, astfel încât nu puteam să depunem finanțare și să obținem finanțare doar pentru locuințe protejate. Obligativu eligibili suntem doar dacă avem locuință protejată și centru de zi. Ghidul prevede un pachet format din maxim patru locuințe protejate la un centru de zi sau minim trei locuințe protejate la un centru de zi și atunci noi am mers pe această abordare ca să ne încadrăm în condițiile de eligibilitate și evident ca să putem să atingem și obiectivele, nu numai de dezinstituționalizare dar și de integrare a persoanelor cu dizabilități în comunitate. Proiectul este depus în parteneriat cu comuna Răcăciuni, terenul pe care se construiesc locuințele protejate este al DGASPC-ului, clădirea care se reabilitează pentru înființarea centrului de zi este proprietatea UAT Răcăciuni și dată în administrare DGASPC-ului, pe o perioadă de 25 de ani prin hotărâre de consiliu local, contract de administrare și intabulat deja dreptul de administrare în cartea funciară. Valoarea totală a proiectului este în jur de 920 de mii de euro, contribuția conform ghidului, contribuția DGASPC este 2%, iar finanțarea nerambursabilă este în procent de 98% din valoarea eligibilă a proiectului. Proiectul are o perioadă de 36 de luni. 7 luni sunt lunile referitoare la pregătirea proiectului și 29 de luni este timpul de implementare, perioadă în care se realizează și construcția. Vreau să spun că acest model de proiect este gândit complementar cu un alt program de finanțare pe fondurile structurale respectiv programul operațional capital uman, așa încât prin POR prin acest apel de proiecte, realizăm infrastructura, construim locuințele protejate și reabilităm clădirea care va avea destinația ca centru de zi, iar prin programul operațional capital uman, am pregătit fișă de proiecte pentru a asigura funcționarea acestor servicii sociale, astfel încât în perioada de sustenabilitate de 5 ani de zile, undeva la 30-36 de luni, intenționăm depunând acel proiect pe capital uman, să asigurăm parte de funcționare a serviciilor sociale, incluzând angajarea oamenilor, selecție, formare, selecția beneficiarilor și efectiv furnizarea de servicii, asta în ceea ce privește proiectul și acordul de parteneriat, pentru indicatorii tehnico-economici.

♣ **DI Pravăț Silviu Ionel**, vicepreședinte: Mulțumim, a fost mai mult decât clar, oricum expunerile de motive atât la Răcăciuni cât și la Tamaș, Tg Ocna și acele centre și căsuțe ce se vor construi la Moinești, toate sunt pe aceeași linie. Ați observat din expunerea de motive. De aceea vă propun ca să votăm pe rând fiecare proiect în parte iar dacă mai aveți completări, observații la proiecte, să le spuneți acum ca să nu mai repetăm aceleași date, aceleași informații.

Sunt consultați consilierii județeni dacă au observații cu privire la expunerea de motive și proiectul de hotărâre prezentate.

Nefiind observații, se supune aprobării proiectul de hotărâre în forma prezentată și se aprobă în unanimitate.

◀ **Se trece la punctul 2 al ordinii de zi.** Domnul vicepreședinte Pravăț Silviu Ionel prezintă expunerea de motive la proiectul de hotărâre privind aprobarea proiectului, a cheltuielilor legate de proiect și a acordului de parteneriat, în vederea

depunerii spre finanțare a proiectului intitulat *”Servicii sociale alternative pentru persoane adulte cu dizabilități”*, cod proiect 119324, în cadrul Programului Operațional Regional 2014-2020, Apel de proiecte P.O.R./8/8.1/8.3/B/1;

Sunt consultați consilierii județeni dacă au observații cu privire la la expunerea de motive și proiectul de hotărâre prezentate.

Nefiind observații, se supune aprobării proiectul de hotărâre în forma prezentată și se aprobă în unanimitate.

◀ **Se trece la punctul 3 al ordinii de zi.** Domnul vicepreședinte Pravăț Silviu Ionel prezintă expunerea de motive la proiectul de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și a documentelor tehnico-economice pentru proiectul de investiție: *„Servicii sociale alternative pentru persoane adulte cu dizabilități”*, cod proiect 119324, Apel de proiecte P.O.R./8/8.1/8.3/B/1;

Sunt consultați consilierii județeni dacă au observații cu privire la expunerea de motive și proiectul de hotărâre prezentate.

Nefiind observații, se supune aprobării proiectul de hotărâre în forma prezentată și se aprobă în unanimitate.

◀ **Se trece la punctul 4 al ordinii de zi:** Domnul vicepreședinte Pravăț Silviu Ionel prezintă expunerea de motive la proiectul de hotărâre privind aprobarea proiectului, a cheltuielilor legate de proiect și a acordului de parteneriat, în vederea depunerii spre finanțare a proiectului intitulat *”Investiții în servicii sociale comunitare pentru persoane adulte cu dizabilități în comuna Tamași, județul Bacău”*, cod proiect 119325, în cadrul Programului Operațional Regional 2014-2020, Apel de proiecte P.O.R./8/8.1/8.3/B/1;

Sunt consultați consilierii județeni dacă au observații cu privire la expunerea de motive și proiectul de hotărâre prezentate.

Nefiind observații, se supune aprobării proiectul de hotărâre în forma prezentată și se aprobă în unanimitate.

◀ **Se trece la punctul 5 al ordinii de zi:** Domnul vicepreședinte Pravăț Silviu Ionel prezintă expunerea de motive la proiectul de hotărâre privind aprobarea documentației tehnice și a indicatorilor tehnico-economici fazele S.F., D.A.L.I. aferenți proiectului cu finanțare din fonduri externe nerambursabile: *”Investiții în servicii sociale comunitare pentru persoane adulte cu dizabilități în comuna Tamași, județul Bacău”*, cod proiect 119325, din cadrul Programului Operațional Regional 2014-2020, Apel de proiecte P.O.R./8/8.1/8.3/B/1;

Sunt consultați consilierii județeni dacă au observații cu privire la expunerea de motive și proiectul de hotărâre prezentate.

Nefiind observații, se supune aprobării proiectul de hotărâre în forma prezentată și se aprobă în unanimitate.

◀ **Se trece la punctul 6 al ordinii de zi.** Domnul vicepreședinte Pravăț Silviu Ionel prezintă expunerea de motive la proiectul de hotărâre privind aprobarea proiectului, a cheltuielilor legate de proiect și a acordului de parteneriat, în vederea depunerii spre finanțare a proiectului intitulat „*Infrastructură socială comunitară pentru persoane adulte cu dizabilități*”, cod proiect 119326, în cadrul Programului Operațional Regional 2014-2020, Apel de proiecte P.O.R./8/8.1/8.3/B/1;

Sunt consultați consilierii județeni dacă au observații cu privire la expunerea de motive și proiectul de hotărâre prezentate.

Nefiind observații, se supune aprobării proiectul de hotărâre în forma prezentată și se aprobă în unanimitate.

◀ **Se trece la punctul 7 al ordinii de zi:** Domnul vicepreședinte Pravăț Silviu Ionel prezintă expunerea de motive la proiectul de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și a documentelor tehnico-economice pentru obiectivul de investiție: „*Infrastructură socială comunitară pentru persoane adulte cu dizabilități*”, cod proiect 119326, Apel de proiecte P.O.R./8/8.1/8.3/B/1;

Sunt consultați consilierii județeni dacă au observații cu privire la expunerea de motive și proiectul de hotărâre prezentate.

Nefiind observații, se supune aprobării proiectul de hotărâre în forma prezentată și se aprobă în unanimitate.

◀ **Se trece la punctul 8 al ordinii de zi:** Domnul vicepreședinte Pravăț Silviu Ionel prezintă expunerea de motive la proiectul de hotărâre privind aprobarea proiectului, a cheltuielilor legate de proiect și a acordului de parteneriat, în vederea depunerii spre finanțare a proiectului intitulat „*Servicii comunitare pentru persoane adulte cu dizabilități*” cod proiect 119327, Apel de proiecte P.O.R./8/8.1/8.3/B/1;

Sunt consultați consilierii județeni dacă au observații cu privire la expunerea de motive și proiectul de hotărâre prezentate.

Nefiind observații, se supune aprobării proiectul de hotărâre în forma prezentată și se aprobă în unanimitate.

◀ **Se trece la punctul 9 al ordinii de zi:** Domnul vicepreședinte Pravăț Silviu Ionel prezintă expunerea de motive la proiectul de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și documentației tehnico-economice aferente proiectului cu finanțare din fonduri externe nerambursabile: „*Servicii comunitare pentru persoanele adulte cu dizabilități*”, cod proiect 119327 din cadrul Programului Operațional Regional 2014-2020, Apel de proiecte P.O.R./8/8.1/8.3/B/1;

Sunt consultați consilierii județeni dacă au observații cu privire la expunerea de motive și proiectul de hotărâre prezentate.

Nefiind observații, se supune aprobării proiectul de hotărâre în forma prezentată și se aprobă în unanimitate.

♣ **D-na Marchiș Ana**, consilier: Aș dori să apreciez sincer activitatea Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului, pentru modul în care au reușit să realizeze un număr important de proiecte prin care atrag o sumă importantă de fonduri nerambursabile în vederea îmbunătățirii nivelului de trai a persoanelor cu dizabilități, precum și pentru îmbunătățirea stării de sănătate. Aș vrea să apreciez de asemenea preocuparea pentru reabilitarea unor construcții și pentru construirea unor noi centre, care toate sunt în viziunea Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului, gândite pentru a veni în sprijinul persoanelor cu dizabilități. Un număr important de proiecte, am dori să vină poate și de la alte instituții în așa fel încât, să atragem cât mai multe fonduri nerambursabile în vederea asigurării unor condiții de trai și de tratament pentru persoanele cu dizabilități. Felicitări încă o dată și le doresc mult succes pentru implementarea acestor proiecte.

♣ **DI Pravăț Silviu Ionel**, vicepreședinte: Mai trebuie menționat faptul că acest proiect “Servicii sociale alternative pentru persoane adulte cu dizabilități”, continuă intervențiile DGASPC-ului Bacău, realizate în perioada 2005-2014, prin proiecte cu finanțare nerambursabilă FARE, proiectul privind incluziunea socială, finanțat din împrumut ce l-a dat Guvernul României și Banca Internațională pentru Reconstrucții și Dezvoltare, care au vizat, (ceea ce este foarte important) restructurarea instituțiilor destinate protecției speciale a persoanelor cu handicap, prin crearea infrastructurii necesare diminuării numărului persoanelor cu handicap, dintr-un centru rezidențial vechi și supraaglomerat și promovare în incluziunea socială a persoanelor cu dizabilități. Felicitări! Domnul Mihăilă, vă ascultăm.

♣ **DI Mihăila Petrică**, consilier: Domnilor vicepreședinți, stimați colegi, pentru că este prima intervenție din acest an și suntem la început de an, aș dori să vă transmit sănătate, un an bun și la mulți ani! Cu permisiunea dumneavoastră, aș vrea să abordez un subiect zic eu, capital pentru activitatea noastră, subiect pe care eu l-am denumit responsabilitate. Pentru că suntem la început de an, un an deosebit pentru toată nația română, “Anul Unirii”. Este adevărat că suntem aleși pe listele de partid cu o singură excepție, respectăm o disciplină de partid, dar cred că avem și responsabilitate individuală. Istoria ne oferă în acest sens exemple excepționale, nume de partid de ieri, adevărat. Cu 99 de ani în urmă, adică pe 18 ianuarie 1919 a început conferința de pace de la Paris, care avea să desemneze noua configurație a statelor, conferință la care au participat 27 de state printre care și România. Delegația României a fost condusă de prim-ministru de la acea vreme Ionel Brătianu, care a avut o misiune foarte grea, deci nu a fost o simplă formalitate. A avut o misiune foarte grea, în sensul că României i s-a reproșat o alianță separată cu puterile centrale la finalul războiului. Cu determinare, cu mare responsabilitate, cu dibăcie și cu tot ce au putut da mai bun ei, delegații, care au reprezentat România, au reușit în final să convingă marile puteri, Statele Unite, Marea Britanie, Franța și Italia, circumstanțele în care s-a semnat acel act și până la urmă marele deziderat al recunoașterii României Mari, al recunoașterii voinței poporului român, care a însemnat unirea Basarabiei, Bucovinei, Maramureșului, Crișanei și a întregii Transilvanii la patria mamă. Deci marele deziderat a fost realizat. Este o recunoștință veșnică pe care trebuie să o aducem acelor oameni, care au realizat acest lucru, dar în același timp, cred că trebuie să ne călăuzească și exemplul lor. De ce am făcut această mică incursiune în istorie, foarte importantă, pentru că aș vrea să analizăm ce avem astăzi la 99 de ani distanță, de marile realizări ale înaintașilor noștri. Avem o mare iresponsabilitate! Nu numai că nu facem lucruri în interes național, dar mai mult,

nu folosim oportunități excepționale, care se oferă. M-aș referi la evenimentul din zilele trecute, vizita anunțată a premierului Japoniei, însoțit de o delegație numeroasă printre care și oameni de afaceri, care a început pe 16 ianuarie. Vorbim de Japonia, a doua sau a treia economie a lumii, o țară super-industrializată cu un potențial investițional excepțional; adică exact ceea ce lipsește României. Ce au făcut cei care conduc destinele acestei țări pentru această ocazie !? au demis primul-ministru exact în ajunul acestei vizite! Mă gândesc așa,... la acel comitet, la acel for conducător al PSD-ului, din cei 69 de oameni nu s-a gândit nimeni să spună, domnilor, haideți să amânăm acest comitet, această răfuială de partid pentru o săptămână, hai să ne punem toți pe treabă să vedem ce proiecte putem să desfășurăm împreună cu această mare putere mondială, să vedem ce oportunități sunt, să vedem poate facem podul acela de la Brăila pe care voia domnul ex premier să îl facă și așa mai departe. Deci, o iresponsabilitate maximă a celor care au decis acest lucru, dublată în aceeași măsură de iresponsabilitate a ex-premierului, care putea să nu-și dea demisia.

♣ **DI Pravăț Silviu Ionel**, vicepreședinte: Domnule Mihăilă, ați început cu o lecție frumoasă de istorie și mi-a plăcut.

♣ **DI Mihăila Petrică**, consilier: Nu, că ajung și la iresponsabilitatea dumneavoastră domnule.

♣ **DI Pravăț Silviu Ionel**, vicepreședinte: Vă mulțumesc.

♣ **DI Mihăila Petrică**, consilier: Domnule vicepreședinte imediat ajung și la iresponsabilitatea dumneavoastră. Deoarece, cu o săptămână înainte, în loc să pregătiți foarte bine vizita acestei excepționale delegații (a fost pentru prima dată în istorie când primul-ministru al Japoniei vine în România), dumneavoastră v-ați întâlnit la Bacău și dumneavoastră domnule vicepreședinte, v-ați întâlnit la Bacău și ați votat că trebuie să dați jos primul-ministru!! fără să vă gândiți nici unul dintre dumneavoastră la acest moment excepțional, la această ocazie pe care ați ratat-o. Ne aburiți, scuzați-mi expresia, vorbiți ca să nu mai repet această expresie, de autostrada Brașov-Bacău.

♣ **DI Pravăț Silviu Ionel**, vicepreședinte: Domnule Mihăilă v-am ascultat atâtea minute, în Consiliul județean. Am observat că se termină anul cu o ceartă și se începe anul cu o altă ceartă.

♣ **DI Mihăila Petrică**, consilier: Nu este nici o ceartă, eu am să mai vorbesc încă 2-3 minute.

♣ **DI Pravăț Silviu Ionel**, vicepreședinte: Dar nu cu ceartă!

♣ **DI Mihăila Petrică**, consilier: Nu este nici o ceartă. Eu am să vorbesc de iresponsabilitate individuală.

♣ **DI Pravăț Silviu Ionel**, vicepreședinte: Ați spus odată, cândva că nu trebuie să ne amestecăm în treburile unui partid.

♣ **DI Mihăila Petrică**, consilier: Nu mă amestec în treburile unui partid, mă doare că țara asta este condusă de oameni iresponsabili, domnule! Acesta era subiectul!

♣ **DI Pravăț Silviu Ionel**, vicepreședinte: Printre care sunteți și dumneavoastră domnule Mihăilă! pentru că și dumneavoastră domnule Mihăilă, conduceți, într-un fel sau altul, destinele județului Bacău.

♣ **DI Mihăila Petrică**, consilier: Eu nu conduc această țară! Dacă mă lăsați să vorbesc de atunci încheiam domnule vicepreședinte!

♣ **DI Pravăț Silviu Ionel**, vicepreședinte: Vreau să încheiem ziua aceasta liniștiți.

♣ **DI Mihăila Petrică**, consilier: De ce să o încheiem dacă facem...domnule vicepreședinte, dumneavoastră și șefii dumneavoastră ne-ați produs o rușine mondială.

Ați lăsat țara fără premier, la un eveniment atât de important. Și ați ratat oportunități imense pentru a atrage investiții.

♣ **DI Pravăț Silviu Ionel**, vicepreședinte: Sunteți părtaș domnule Mihăilă!

♣ **DI Mihăila Petrică**, consilier: Despre asta vorbim. Ne aburiți cu autostrada Brașov-Bacău. Dumneavoastră cu banii alocați nu ați fost în stare să duceți la finalizare centura Bacăului!

♣ **DI Pravăț Silviu Ionel**, vicepreședinte: Cine a tăiat panglica la centura Bacăului fără să fie măcar votat? Domnule, sunteți penibil; șeful dumneavoastră Ionel Palăr a semnat pentru centura Bacăului fără să fie votat domnule!

♣ **DI Mihăila Petrică**, consilier: Nu vă convine, mai aveți timp să vă gândiți, că mai aveți încă o provocare, să omorâți și justiția.

♣ **DI Pravăț Silviu Ionel**, vicepreședinte: Felicitări pentru ceea ce ați transformat ședința de astăzi domnule!

♣ **DI Mihăila Petrică**, consilier: Eu personal mi-am cerut scuze față de premierul Japoniei da am trimis un e-mail. Dumneavoastră ați trimis e-mail domnule vicepreședinte?

♣ **DI Pravăț Silviu Ionel**, vicepreședinte: Cui să trimit domnule, e-mail?

♣ **DI Mihăila Petrică**, consilier: Premierului Japoniei pentru circul pe care l-ați făcut în România!

♣ **DI Pravăț Silviu Ionel**, vicepreședinte: Domnule, cine sunteți dumneavoastră de ați trimis e-mailul acesta??!! Ce să mai discutăm...Mulțumim. O zi frumoasă!

Nemaifiind alte intervenții, domnul vicepreședinte Pravăț Silviu Ionel declară închise lucrările ședinței extraordinare a Consiliului Județean Bacău din data de 19.01.2018, pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE,
Sorin BRASOVEANU



SECRETARUL JUDEȚULUI,
Elena Cătălina ZARĂ

Întocmit,
consilier Nicoleta Ciulină